2009年6月1日 星期一

区文诗在电台节目中爆料: 陈冠希已与女友分手



近日, 陈冠希被前香港 女子组合 Cookies 成员区文 诗在电台节目中爆料,指他 与女友杨永晴已经分手,而 陈冠希近日虽然继续高姿态 露面,但仍不时低头沉思。

回到香港的陈冠希连日 来忙着处理公司业务,找赚 钱门路,积极为破产的父亲 解困。同时,曾与陈冠希传出 绯闻的邓丽欣的好姐妹区文 诗,近日在香港某电台节目 中爆料陈冠希与杨永晴已分 手。随后,区文诗表示:"我也 是听说而已,不过不知道他 们会不会已经复合了。你知 道年轻人整天都是离离合合

记者随后电话联系上了 区文诗,向她证实陈冠希与 杨永晴分手一事,她立即封 口不提,只表示:"无法回 应。"之后便匆匆挂线。陈冠 希的姐姐陈见飞对弟弟分手 之说也没有否认,她说:"不 清楚,知道或不知道都不回

杨永晴父亲杨超成被问 及女儿与陈冠希分手时则透 露说:"我没有问过女儿这些 事情,应该不是吧?不过女儿 暑假不会回香港,到时我会 飞去英国,她就会从美国飞 到那里看我。" (何边)

2009 年卖座影片排行榜 非诚勿扰3.25 亿元夺冠

近日,国家广电总局发 展研究中心发布了一份 《2009年中国广播电影电视 发展报告》,这份被称为"广 电蓝皮书"的报告指出,去年 全国故事片产量达到 406 部,再次创下历史新高。

国产影片总票房占了超 过六成,连续6年超过进口 影片的总票房,前4名都是 国产电影,其中,《非诚勿扰》 票房 3.25 亿元, 创造了近年 来中国电影市场新高,也使 冯小刚成为近几年来贺岁片 总票房超过10亿元的中国 导演。除了报喜之外,"蓝皮 书"也提到了"票房票价与居 民收入相比还显得偏高""中 小城市电影市场还较为冷 淡"等问题。另外,"蓝皮书" 也指出目前国产动画项目忽 视前期创意以及部分企业为 求降低成本而在制作上偷工 减料等问题,认为这一做法 将不利于中国动画电影的发 (辽晚)

周渝民厌倦了演贵公子

5月30日下午,导演蔡 岳勋、人气偶像周渝民、新秀 赵又廷现身广州,为《痞子英 雄》宣传造势。该剧大胆选用 台湾偶像剧少有涉及的警匪 题材,出道近10年的周渝民 也成功转型。

"英雄警察"赵又廷一身 正气,相比之下"痞子警察" 周渝民则显得是那么慵懒和 吊儿郎当,前者在剧中扮演 认真过头的英雄,后者扮演 的是靠子弹及直觉破案的痞 子,痞子与英雄在一场警匪 追逐混战中初遇后,开始了 他们磕磕碰碰闯荡黑白两道 的故事。导演蔡岳勋表示, 他希望偶像剧有一个突破, 能把所有该类剧的优点集结 起来重新进行一次改变, "以往偶像剧总是表现爱情 跟校园,这一次我们希望发 展出更多的人性冲突,以后 我可能还会拍东方神奇色彩 的新剧。"至于选择周渝民 扮演痞子,蔡导说其实看上 去很乖的周渝民其实有非常 调皮、非常可爱的一面,希

望能够挖掘出来他与平时不

一样的一面。

而首次演痞子的周渝民 则表示自己对当痞子得心应 手:"只要导演没有限制我就 可以在戏里面玩得很开心, 我有一种强烈的表现欲望, 希望能够表演一个头脑非常 聪明,充满想象力的痞子。

周渝民说自己喜欢周星 驰那样的幽默方式,是认真 地搞笑,不想搞成闹剧一样。 他已经厌倦了贵公子的形 象,希望能够演不是偶像剧 的剧作。

谈到自己生活中是否也 有痞子朋友, 周渝民就说自 己其实很少交朋友, "我的 朋友都比较闷, 更多时间我 还是愿意在家里,喜欢做 饭"。周渝民的生活十分随 意,基本上在家逛街都是穿 着那件黑色休闲服, "所以 媒体记者总是拍到我戴着口 罩、穿着一样的运动服,这 成了我的个人商标。"而问到生活中除了在家还喜欢什 么, 周渝民说: "车子。除 了平时在家,我就喜欢车 (陈羽中)

快乐女声" 美女当道 罗震环和贡米 成网络红人

几届超女都是帅气当道,没想到今年快女预选赛 一下就出了两个美女——"2009 快乐女声新浪网络直 通区四川选拔赛"的罗震环和郑州赛区的贡米。一个是 "校花鼻祖",一个是翻版"张柏芝",议论两人谁更漂亮 的帖子更成为网络红帖, 不少网友都希望两人能一起 中进决赛,来个美丽的终极对决。

上身蓝色短袖淑 女装,下身白色长裙, 这样充满校园气息的 打扮将罗震环"某大 学校园的校花鼻祖" 的身份凸显无遗。美 女亮相引起了现场一 阵轰动,"这个长相还 用唱啊?直接过关了 嘛"。相关文章和视频 的点击率过万,这个 数字足以让任何一个 还没上场一展歌喉的 快女羡慕不已。众人 瞩目之下,顶着成都"最美快女"头衔的罗 震环引发轰动效应的 不是来自她闭月羞花 的容貌, 也不是因为 她莺声燕语的声音, 而是评委对于罗震环 整容的质疑以及她委 屈的泪水抢走了所有 的戏份。



"校花鼻祖"罗震环以柔美取胜



美女选手贡米, 来自郑州赛区, 无论相 貌还是举止神情都像极 了香港女星张柏芝,不 排除因为有着一张明星 脸,让这位名叫贡米的 女孩轻而易举地获得了 快女直接晋级证。一件 简单的白红相间的条纹 背心,一张清秀美丽的 脸庞,加上齐肩的长发, 贡米用她温柔的微笑打 动了现场评委。短短的 几个小时, 贡米在某博 客上的访问量就达到 6000多次,更为夸张的 是已有狂热粉丝要为她 组织粉丝团,并已开始 征集粉丝团的名称。据 悉, 贡米现就读于北京 电影学院表演系,她除 了天生丽质还多才多 艺,能歌善舞的她还会 二胡,更加凸显出她 的古典气质。

贡米一举一动酷似张柏芝。

网友"画家"说:"罗震环在《我爱记歌词》中出现过 当时就觉得她长得挺漂亮的,柔得像水一样,现在被质疑 整容。贡米因为像张柏芝而出名,但也因为鼻子问题疑似 整容。罗震环我觉得长得像杨幂,不足之处是非主流气息 太浓厚了。"网友8爪则争论:"显然贡米更漂亮,无论两 人是否整容。"还有不少网友怀疑贡米就是张柏芝失散多 年的妹妹。网友们纷纷希望两人冲进决赛,一扫快女的帅 (闻闻)

苏珊大妈" 与冠军擦肩而过

最近在英国电视才艺比 赛"英国有天才"(或称"英国 达人")中一举成名的苏珊· 博伊尔在决赛中夺得第二

据英国广播公司报道, 胜出的是来自英格兰东部埃 塞克斯郡的跳舞组合"多样 化"(Diversity)。他们是 10 名 12岁至25岁的年轻人。参加 决赛的个人或组合一共有十 个,外界则一致看好博伊尔 能够夺冠。

不过,决赛前英国一些 小报报道说博伊尔因在短时 间内成名而很有压力,说她 曾考虑过退出决赛。

5月30日晚在伦敦举行 的决赛上,博伊尔表现稳定, 她再次演唱在初赛时唱的 《我有一个梦想》。所有参赛 者完成表演后, 观众打电话 投票选出他们心目中的冠

比赛的冠军除可以得到 10万英镑奖金外,还将为英 女王表演。博伊尔则赢得了 包括冰岛歌星邦乔维、美国 影星黛米·摩尔等著名演艺 人士的支持。 (中新)

斯佩克特谋杀女演员罪名成立 "音乐鬼才"获刑至少19年

现年69岁的美国著名 音乐人菲尔·斯佩克特,5 月 29 日因 6 年前谋杀女演员拉 纳·克拉克森被判入狱至少 19年

洛杉矶高等法院的法官 宣布判处斯佩克特因二级谋 杀罪获刑至少15年,因非法 使用枪支获刑4年。

也就是说,他要在监狱 度过至少 19 年, 到 2028 年,他将有一次申请假释的 机会,如果申请没有被批 准,按照加州法律,他的刑 期将转成终身监禁。当法官 宣判时,身着深色细纹西 服、佩戴鲜红色领带的斯佩 克特两眼直视着前方, 面无

斯佩克特随即被警方带 走。他的律师要求尽快将他

从县监狱转入州立监狱。目 前尚不清楚他将在哪座监狱 度过牢狱生涯。2003年,斯 佩克特在自己像城堡一样的 豪宅中枪杀了刚结识不久的 拉纳·克拉克森。克拉克森 1985 年曾出演风靡一时的影 片《野蛮女王》,她被害时年 仅40岁

斯佩克特在欧美音乐界 有着"音乐鬼才"之称。上世 纪60年代,由他首创的"音 墙"录音技术对其后的流行 音乐发展产生了重要影响。 他曾为蒂娜·特纳、埃里克· 克莱普顿、莱昂纳德·科恩等 担任唱片监制。甲壳虫乐队 的《顺其自然》、甲壳虫乐队 解散后约翰·列侬的《想象》 等众多经典歌曲也都是由他 监制完成。

《大国医》播出近半: 观众反映 造型太土"

日前,由著名导演吴子 牛执导的大戏《大国医》在央 视八套已播出近半。剧中徐 帆饰演的云鹤鸣大气、爽快 的性格赢得了不少观众的喜 爱。同时由于同样是中医题 材、又同样是女人的励志传 奇大戏,《大国医》也被很多 人称作是中国版的《大长 今》。然而同华丽的《大长今》 相比,很多观众纷纷表示, 《大国医》的造型实在是"太

《大国医》故事发生在民

国末年到新中国成立, 剧中 人物多是年代戏的造型。不 得不承认,该剧的硬件设施 比较健全,制作也堪称精良。 只不过在人物造型上也的确 比较保守、略显土气。

虽然《大国医》重点在于 展现国粹中医正骨文化、深 入发掘民族之魂,但同时作 为一部年代戏,感官上的印 象也同样重要。也难怪很多 网友和观众都表示,《大国 医》故事 100 分,造型只有 60 (大晚)

为《马兰花》配音 林志玲娃娃音派上用场

却也放为她闯汤彰他圈 的"不利条件"。《赤壁(上)》 中小乔的台词饱受诟病,导 致吴宇森不得不在《赤壁 (下)》中找人替林志玲配音。 然而,5月30日在上海广播 大厦的录音棚中, 为上海美 影厂奇幻动画大片《马兰花》 配音的林志玲却非常自信地 告诉记者:"我的娃娃音终于 有了用武之地!"

即将于6月19日公映 的《马兰花》是对盛演了50 年的同名经典儿童剧的重新 诠释。原以为声音柔美的林

娃娃音是林志玲的特 志玲肯定是为勤劳善良的小 思导准别安积勋 替片中懒惰、自私,充满了虚 荣心的姐姐大兰配音。对于 这个片中堪称"反派"的角 色, 林志玲笑言:"虽然她是 个动画人物,但我看了剧本, 大兰的内心戏和情感戏也有 很多挑战。"首次为动画片配 音,林志玲还是颇为紧张。进 入录音棚后, 林志玲主动要 求清场。而在林志玲为"大 兰"配音之前,另一位声音颇 嗲的女演员陈好已经为片中 的"小兰"进行了配音。

(扬晚)